

## CENTRO DE SAÚDE DE ANGRA DO HEROÍSMO

### Declaração de Rectificação n.º 145/2004 de 9 de Novembro de 2004

É rectificado o aviso publicado com o n.º 914/2004 no *Jornal Oficial*, II série, n.º 42, de 19 de Outubro de 2004, ao qual se faz a seguinte rectificação:

1 – O segundo ponto 1.1 publicado, deverá ser alterado para 1.2, alterando-se o 1.2 publicado para 1.3;

2 – Onde se lê no segundo 1.1 publicado:

“...previsto na alínea c) do ponto anterior é acrescido de 20%”, deverá ler-se:

“...previsto na alínea d) do ponto anterior é acrescido de 20%”.

25 de Outubro de 2004. - Pelo Conselho de Administração, A Vogal Administrativa, *Armanda Coelho Veredas*.